

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO

Juzgado Municipal - Promiscuo 002 Maicao

Estado No. De Martes, 12 De Marzo De 2024



FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
44430408900220240005200	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Inversiones Osvies Sas	Jose Cosme Palacio Coronado	11/03/2024	Auto Libra Mandamiento Ejecutivo-Pago		
44430408900220240001900	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Sofia Del Pilar Bertel Monterosa	Rosa Pana Pushaina	11/03/2024	Auto Decreta Medidas Cautelares		
44430408900220240001900	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Sofia Del Pilar Bertel Monterosa	Rosa Pana Pushaina	11/03/2024	Auto Libra Mandamiento Ejecutivo-Pago		
44430408900220220042800	Procesos Ejecutivos	Banco Bancolombia Sa	Erney Otalvarez Urieles	11/03/2024	Auto Decide Liquidación De Crédito		
44430408900220230038800	Procesos Ejecutivos	Banco Bancolombia Sa	Gerson Enrique Cañas Galezo	11/03/2024	Auto Decide Liquidación De Crédito		
44430408900220220002000	Procesos Ejecutivos	Banco Bbva Colombia	Jose Francisco Ucros Bonilla	11/03/2024	Auto Decide - Accede A Solicitud		
44430408900220220002000	Procesos Ejecutivos	Banco Bbva Colombia	Jose Francisco Ucros Bonilla	11/03/2024	Auto Decide - Cesion De Credito		

Número de Registros: 8

En la fecha martes, 12 de marzo de 2024, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

MARIA DEL CARMEN DAZA GOMEZ

Secretaría

Código de Verificación

d70f381f-f946-444f-8ff5-501fc19c0e5d



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 002 Maicao

Estado No. De Martes, 12 De Marzo De 2024

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
44430408900220140026300	Procesos Ejecutivos	Banco Agrario De Colombia Sa	Abraham Domingo Cambar Ramirez	11/03/2024	Auto Decide Liquidación De Crédito			

Número de Registros: 8

En la fecha martes, 12 de marzo de 2024, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

MARIA DEL CARMEN DAZA GOMEZ

Secretaría

Código de Verificación

d70f381f-f946-444f-8ff5-501fc19c0e5d